

ЭХО ПРАЗДНИКА

Душевное исполнение, радушный приём

Украшением ярмарки и фестиваля "Живые традиции" стали выступления звёздных гостей и местных творческих коллективов

Первой порадовала зрителей заслуженная артистка Пензенской области, лауреат всероссийских и международных конкурсов Марта Серебрякова. Репертуар и стиль исполнения девушки очень соответствовали настроению празднества. Очарованные выступлением Марты поклонники спешили сделать фотографию с артисткой прямо в момент её выступления.

Участники народного ансамбля казачьей песни «Бешпагир» из Салехарда приятно удивили любителей фольклорной музыки задорными песнями и плясками. В репертуаре у коллектива военно-походные, шуточные, свадебные, старинные и современные казачьи песни. А бытовая сценическая хореография, которую продемонстрировали артисты – это искреннее выражение казачьей души.

– Мужи приезжаем не в первый раз, всегда рады сюда возвращаться, – поделилась терская казачка Галина Хуснутдинова, руководитель ансамбля. – Село такое близкое, родное. Здесь очень душевно: хорошие люди, чудесная атмосфера! Сколько бы ни приезжали, всегда очень радушный прием со стороны организаторов мероприятия и жителей района.

После выступления участники группы «Бешпагир»

проводили для всех желающих мастер-класс по фланкировке. Красивая и зрелищная работа с шашкой вызвала неподдельное восхищение у присутствующих.

Не менее интересный мастер-класс для любителей красиво подвигаться провел Илья Кирсанов – хореограф и руководитель студии «Dame Uno» из г. Лабытнанги. Танец бачата – это что-то новенькое для менталитета и культуры жителей нашего района, так что вовлеченные в ритмы латиноамериканских мелодий порадовались такой экзотике.

Вокальная группа «Дежавю» из Яр-Сале подхватила и продолжила волну эстрадного движения. Коллектив известен своим уникальным звучанием и эмоцио-

нальными выступлениями. Энергичные и обаятельные парни и девчата представили вниманию гостей фестиваля широкий репертуар, включающий популярные песни различных эпох и стилей. Один из вокалистов группы Владимир Трубников исполнил свою песню «Северянка», которая с недавнего времени набирает огромную популярность на Ямале и в России. Известный в социальных сетях под ником YAMALMUSIC он пишет песни о Ямале и воспевает любовь к северному краю.

«Вишненка на торте» – это выступление профессионального артиста Владимира Латенкова и ансамбля русской песни «Бабкины внуки». Они исполнили популярные песни 70-х и 80-х

годов, которые знают и любят шурышкарцы. Особено порадовало участников концерта взаимодействие артистов со зрителем. Все желающие имели возможность стать частью выступления и зарядиться волшебной энергией. «Бабкины внуки» впервые на Ямале, и на вопрос «Какие впечатления на вас произвела поездка в наши края?», они все как один ответили, что их удивили гостеприимство людей и невероятной красоты природы.

В параллель со звездными гостями выступали наши местные творческие коллективы, не уступая известным артистам в разнообразии репертуара и харизматичной подаче вокально-инструментальных номеров. Это фольклорный коллектив «Шондыбан» из села Восяхово, ВИА «Обские огни» из Питляра, народный ансамбль «Веснянка» из Горок, бард-клуб «Серебряная струна» и народный ансамбль «Сударушка» из Муйей.

Фестиваль «Живые традиции» состоялся, каждый внес свою посильную лепту. Организаторы – огромный труд и заботу, участники – творчество и дары природы, гости – радость и благодарность, погода – солнце и тепло.

Галина Артеева.

Фото

Татьяны Паршуковой.

